


64% of organizations have
already been the victims of
ransomware attacks.

Of these, 79% paid the ransom
to their attackers.

How business executives perceive
ransomware threats, Kaspersky, May 2022

"We value Kaspersky’s
comprehensive solutions,
reliability and prompt service
and support. They are
guaranteeing the availability of
our IT environment.”

Marcelo Mendes CISO, NEO
read case study

How we help


https://www.kaspersky.com/blog/anti-ransomware-day-report/
https://www.kaspersky.com/blog/anti-ransomware-day-report/
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Kaspersky Next — your future-proof
security

What's Next?

O O O



Why Kaspersky?

transparency and independence

Most tested, Most awarded technologies
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IDC AV-Test Radicati Group
IDC MarketScape Worldwide Modern Advanced Endpoint Protection: Advanced Persistent Threat (APT)
Endpoint Security for Enterprises Ransomware Protection Test Market Quadrant
2021 Vendor Assessment 100% protection Top player
Major Player
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Take a closer look

https://

go.kaspersky.com/next

Kaspersky Next EDR Optimum

O Learn more
Learn more
securelist.com

business.kaspersky.com
kaspersky.com/business
kaspersky.com/enterprise

https://gokaspersky.com/next

https://gokaspersky.com/Kaspersky_Next_Tool
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